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BeeaeHue

Hoporov yyeHuk, a npurnawaro tebsa 8
nytewecTteue. Tebe NpeacTOUT He
NpoOCTO NyTelweCcTBOBATb, a pelarb

BCe HOBbIE U HOBbIE 3a4auun. Yem
bonblue ThI UX pelunllb, Tem
yBriekatesibHee byaeT TBOe

nytewecTseue.

3aKOHYUTb NYTELLECTBUE




«benka»

Enb pactet nepea asopuLom,
A NOA Heid XpYCTAGNbHLIA AOM;
Benka B Hem xuBeTt pyudHas,
Ha yyaecHuua kakas!

Benka neceHku noet

Ha opewku Bce rpoiser,

A opelku He npocTeie,

Bce ckopnynku 3onortuie,
Sapa - YUCTBIA U3YMPYA...

LUmenb

KoTuk

Kopabnuk

Ha ouenky «3».

Ha ouenky «4».

Ha ouenky «5».

3a nBa yaca Oeska pasrpsizia 40 3a 2,5 4 Gesika pasrpsizaa S50
opemikoB. CKOIbKO OpPEIIKOB opemkoB. CKOJIbKO OpPeIIKOB
OHA pa3rpmbi3er 3a 6 4, ecan OHA pa3rpbi3er 3a 4 4, ecJu
OyaeT rpbI3Th OPEelIKH C TOH ke OyAeT rpbI3Th OPElIKH ¢ TOM Ke
CKOPOCTBIO? CKOpPOCTBHIO?

3a 1,5 yaca 6esika pasrpsiziaa 30
opemikoB. CKOJIBbKO OpPELIKOB
OHa pasrpsizer 3a 360 MuH,
ecJim OyeT rpbi3Th OPElIKH €
TOH JKe CKOPOCTbI0?

3aKOHYUTb NYTELLECTBUE




«UImenb»

Bot onartb oHa ero

Bmur obprisrana scero

TyT OH OuYeHb yMeHblIMNCA,
Limenem kHasb obopotuncs,
TToneten u 3axyxxan;

CyAHO Ha mope AorHan,
TToTuxoHbKy onycTuncs

Ha kopmy - u 8 wenb 3abuncs.

benka

boratbipu

Tpesop

KoTuk

Kopabnuk

Ha ouenky «3».

Ha ouenky «4».

Ha ouenky «5».

BrisicHuTe, KAKOr0 pasmepa
ObLJI IMeEJIb, €CJIM POCT
KHs35 ['BioHAa paBeH
185 c¢m, a pa3mep mmeJst
cocrasJjsier 2% ot pocra
KHA3:?

BeisicHuTe, KaKoro pasmepa
ObLJ1 IMEJIb, €CJIH POCT
KH#A34 ['BUI0HA paBeH
186 cm, a pa3mep mmesnst
cocraBisier 1,5% ot
pocTra KHs3s?

BruisicHuTE, CKOJIBKO
NMPOLEHTOB COCTABJISAET
pa3Mep mMeJisi OT pocTa
KHa3s1 I'Buona, ecan
pa3mep mmedsi 37 Mm, a
poct kHs3s 185 cm?

3aKOHYUTb NYTELLECTBUE




«Kopabnuk»

Betep no mopro rynser

N xopabnuk noaroHser:;
OH 6exuT cebe B BONHAX
Ha pasaytbix napycax
Mumo octposa kpyToro,
Mumo ropoaa 6onbworo;
TTywku ¢ npuctaHu nansr,
Kopabnto npucratb sensr.

benka

LLimenb

KoTuk

PpyKTbI

TTpocTokBaWUH
o)

Ha oLeHKy «3».

Ha oueHKy «4».

Ha oueHKy «5».

C KaKoi CKOPOCTbIO HY)XXHO
O6b1N0 NNbITb KOPao6/Iio,
YTOGbI NpeoaoneTb NyTb
oT uapcTBa uaps CanraHa
00 ocTpoBa bysiHa 3a 3 u,
ec/iu npu ckopocTtun 15
KM/4 OH NpoxoAauT 31O
pacctosiHne 3a64?

C KaKoi CKOPOCTbIO HY)XXHO
NAbITb KOPa6to, UTOObI
npeogonetTb NyTb OT
uapcrtBa uapsa CanrtaHa go
ocTpoBa bysaHa 3a 3 u,
ecnu npu ckopoctu 30
KM/4 OH NpoxoauT 3TO
pacctosiHue 3a 4,5 4?

C Kakon CKOpOCTbIO
HY>XXHO GbISIO NNbITb
Kopabnto, 4ToObI
npeogoneTb NyTb OT
uapcTBa uaps CantgHa o
ocTpoBa

3

bysHa 3a3 v,
ecnim npu ckopocTtu 50
KM/4 OH NpoXoauT 3TO

pacctosiHue 3a 4,6 4?

3aKOHYUTb NYTELLECTBUE




«Tpuauatb Tpu 6orarbrpa»

Mope B3anyetca 6ypnueo,
3aKunNuUT, NoAbIMeT BOM, Lmenb
XnbiHeT Ha 6eper nycTom,
PacnnecHertca B ckopom bere -
MU octaHyTca Ha bpere KoTuk
TpuauaTts Tpu 6orateips,
B yewye 3narvoir rops,
Bce kpacasusr monoasre, Tpesop
BenukaHer yaansie,

Bce pasHbI, Kak Ha noa6op.

Ha ouenky «3». Ha onenky «4». Ha onenky «5».
Cxos1bK0 BCero dorarbipei Haiinure npouenTHoe conep:xkanne | CKoJIbKO emé dorarpipeit
HAXOJUTCH B MOpe, eCJIH COJIM B MOPCKOIi BOJ€, €CJIH Ha HAXOJUTCH B MOpe, eCJIH
BblILIeAIINe HA Oeper 33 250 r Boabl npuxoautcs 0,15 BblLIeAIINE HA Oeper 33
oorareipsi coctaBasaoT 20% KT conun? Oorareips coctaBasoTt 20 %
OT Bcex Oorarbipei? OT Bcex Oorarbipei?

3aKOHYUTb NYTELLECTBUE




«KoTUuk»

TTowen KOTUK Ha TOPXOK, Benka

Kynun KoTuk nupoxok.

TTowen KOTUK Ha YNOuKy,

Kynun koTuk 6ynouxy. Limens

Camomy nu ecTb,

Nu6o BopeHbke cHecTb? Kobabnuk

S u cam ykywy, P

Ha v bopeHbke cHecy

Peww ypasHeHue SOI'GTprVI
Ha «3» Ha «4» Ha «5» HPOCTOKBGLUMH
Xx:7=9:2 x:0,6=9:05 45:y=12,5:4 (0]
Tpesop
PpyKTbI
LLleHok
3aKOHYUTb NYTELLIECTBUE




«TTpOCTOKBAWMHO»

Xo3aucTeeHHbBIU KOT MATpPOCKUH U3
TTpocToksawmHo 3asen Koposy U
pewun Aenatb CUMBOYHOE MACTO.

Peww 3anavy.

Kopabnuk

KoTuk

PpyKTbI

Ha «3»

Ha «4»

Ha «5»

H3BecTHO, UTO M3 25 KI MOJIOKA
noJsydaercs 10 kr macaa.
CK0JILKO MOJIOKA HA/10
HaA0UThL MaTPOCKHHY, YTOOBI
nmoyduTh 100 kr macaa?

Macca macJia OTHOCHTCSI K Macce
moJjioka kak 0,1 : 2,5. Ckxoabko
MOJIOKA HA/10 HA/IOUTh
MarpocKkuHy, 4TO0bI
nmoayuuTh 100 kr macsaa?

Jast Toro ,uro0n1 moayuurs 0,1 kr
MacJjia, MOJIOKA HYKHO B3ITh B
2,5 pa3a 6oabiie. CKOJIbKO
MOJIOKA HA/10 HA/IOUTh
MarpocKkuHy, YTOO0bI
nosyyutb 100 kr macsaa?

3aKOHYUTb NYTELLECTBUE




«Tpe3op»

Ha asepax sucen 3amok.
Bsaneptu cuaen weHok.

Bce ywnu u oaHoro

B anome 3anepnu ero.

Moz octasunu Tpesopa

Be3s npucmortpa, 6es3 Haasopa.
N nostomy weHok
TTepenytan Bce 4tO Mor...

TTpoeepb, uUcnonb3ya OocCHOBHOe CBOMUCTBO Mponopuuu,
ABNAETCA N AGHHOe PABEeHCTBO NponopLUeit:

boratbipu

Lmenb

KoTuk

PpyKTbI

Ha «3» Ha «4» Ha «5»

LLleHok

1,2:3=1,6:4 0,25:1,4=7,5:42 2,75 :1,25=10,44 : 0,02

3aKOHYUTb NYTELLECTBUE




«PPYKTbI»

TTpocTokBaWwuH
Pewurte 3apauy o
Kopabnuk
Ha «3» Ha «4» Ha «5»
KoTtuk

N3 cBexunx GppykToB
nocJje CymKu
noJay4aercs 18%
cymieHbIX. CKOJIbKO
cylieHbIX ppyKTOB
MOJIyquTCs U3 85 Kr
CBEKMX?

Cgexue PpyKTHI IPH
cyumke Tepsor 82%
cBOel MacChl.
CKo0JIbKO CylIEeHbIX
¢pykTOB NOSTYyUUTCSH
u3 36 Kr cBexux?

Cgexue (ppyKTHI IPU
CYIIIKe TePSI0T
75,6% cBoeil Macchl.
CKo0JIbKO CylIeHbIX
¢GpyKkTOB MOSTYyUHUTCS
u3 36,7 Kr cBeXXHuXx?

Tpe3op

LLleHok

3aKOHYUTb NYTELLECTBUE




«|lleHoK»

Sl ceropHa cbunacb ¢ Hor-
Y MmeHa nponan WeHoK.
Oea uyaca ero 3eana,

Hea uyaca ero xaana, KoTuk
3a ypoku He caaunacb
N obepnatb He morna...

Tpesop

PpyKTbI

TTomoru HaUTU LWeHKa,
Peww ypasHeHue

Ha «3» Ha «4» Ha «5»

3x:8=15:2 (x+2):4=5:2 6:3x+2)=2:5

3aKOHYUTb NYTELLECTBUE




Ho ckopow BcTpeuun!

[TpoaooSIKUTL NyTELWECTBUE




